

Győri Ipartörténeti Alapítvány

sajtóközlemény

A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara Győri Ipartörténeti Alapítványa 2025-ben ünnepli fennállásának 20. éves évfordulóját. Az alapítvány már a kezdetektől elsődleges célként tűzte ki egy Győr ipari múltjának megőrzését és méltó bemutatását szolgáló ipartörténeti múzeum létrehozását. E cél elérése anyagi források hiánya miatt két évtizeden át kérdéses volt.

Az évforduló kiváló lehetőséget teremtett arra, hogy az alapítvány 2025. március 25-én egy eszmecserére hívja az ipartörténetben érdekelt múzeumok, levéltárak, gyűjtemények képviselőit, kutatókat, civil szervezeteket, idegenforgalmi szakértőket, a vállalatokat és a városvezetés képviselőit.

A workshop nyitásként Rosta Csaba építész felelevenítette az Origo Arrabona néven a Győri Ipartörténeti Múzeum megvalósítására 20 éve készült tervet, és az egykori koncepciót kiegészítve bemutatta, hogy milyen módon lehetne a RÁBA egykori óvóhelyét is magába foglaló új épületegyüttes meghatározó multifunkcionális létesítménye a Városréten épülő városrésznek. A projekt lehetőséget adna a városi múzeum korszerű és fenntartható helyre való költöztetésére.

A résztvevők megállapították, hogy az ötlet ma is időszerű, szüksége van a városnak egy ilyen intézményre, ahol a XXI. század elvárásainak megfelelően be lehetne mutatni a város ipar- és helytörténetét is.

A csaknem harminc megjelent résztvevő elhangzott hozzászólásai és felajánlásai alapján egyértelművé vált, hogy számos magánembernél és utódcégnél fellelhetők olyan relikviák, melyek megőrzése csak egy közgyűjteményhez kerülve garantálható. Ezek fogadására a múzeumnak jelenleg nincs elegendő raktárkapacitása, így a projekt első fázisában egy megfelelő raktárépület-bérlés anyagi fedezetét kell biztosítani a Rómer Flóris Múzeum részére.

Miklós Lajos elnök a tanácskozáson elhangzottakat összegezve vállalta, hogy az alapítvány egy felkészült szakmai csapattal elkészítteti a jelen kor elvárásainak megfelelő Origo Arrabona múzeumlétesítési projekt megvalósíthatósági tanulmányát, mely alapján Győr önkormányzata és képviselőtestülete felelősséggel dönthet a megvalósítás módjáról, idejéről és lehetőségeiről.

Az Alapítvány örömmel fogadja a támogatók és a projekt iránt érdeklődők jelentkezését az ipartortenet@ipartortenet.hu elérhetőségen.